

# 最后两场预选赛雨中进行,小选手们奋勇争先 轮滑大赛周六决出英雄榜



“金龙鱼葵花籽油”阳光少年轮滑大赛最后两场预选赛,于上周六、周日两天,在东风路同乐小区完成比赛。50多名小选手冒雨为仅剩的6个晋级名额展开激烈争夺。至此,本次轮滑赛的初赛阶段结束,60名晋级决赛选手将对最终大奖发起冲击。

晚报记者 刘涛 李丽君/文 常亮/图

## 参赛小选手冒雨上阵,家长一旁忙着撑伞加衣

上周末,我市阴雨不断,对参赛人数、选手发挥和活动安排均带来影响,许多家长因担心孩子淋雨生病不得已放弃比赛,还有些小选手也抱怨因为下雨天气而未能发挥正常水平,但仍有家长看过本报报道后,决定冒雨带孩子来感受赛场气氛,增强孩子的自我保护能力与竞争意识。

在上周日的比赛中,近20名选手准时抵达赛场。没想到刚开始比赛,天空就下起了小雨,但这并没有影响大家的热情,几个小男孩反而显得更加兴奋。不过,这可忙坏了家长,他们在一旁又是撑伞又是加衣服的,忙得不亦乐乎。

## 对自己的孩子狠一点,是为了让他变得更坚强

赛场一旁,一名小男孩的表现引起大家注意,尽管他脚踏轮滑鞋但没穿比赛服,滑得姿



开赛前,两个小选手先来较量。

势和方法也显得有些笨拙,没滑几步就摔倒一次,孩子哭几声,然后站起来继续;再滑几步,又摔倒,还是哭几声,然后再继续……反复地摔倒却没有家长上前搀扶。原来,这个小男孩才3岁,而站在一旁的中年男子就是他的父亲,这位父亲并没有像其他家长一样“心软”,对于这种态度,当父亲的表示,“自己的事情自己做,这样能促使他变得坚强。”

## 总决赛将于周六打响,60名选手正在抓紧备战

当天下午,天气好转后,参赛选手的人数有所增加,在一旁观赛的市民也逐渐增多。一批集体报名的小朋友,聚集在一起显得十分开心,在一起相互展示自己的滑技,讨论着各自

的经验,并在比赛中相互鼓励加油。其中一名叫张佳的小姑娘,刚学轮滑没几天,对于S型绕弯几乎完全不会,但她面对观众的“嘲笑”并未气馁,眼神透露出坚毅,一点点地向前滑,在家长的加油声中坚强地完成了比赛。

上周晋级选手A组第一名A522号薛洋,第二名A576号丁佳乐,第三名A537号杜宜飞;B组第一名B015号马文博,第二名B081号张世琛,第三名B108号王彦辰。

让大家期待已久的总决赛将在本周六进行,届时将在60名晋级选手中角逐,获胜者将有可能获得惠普笔记本电脑、SONY的PSP游戏机或苹果MP4等奖品。近日许多家长打来电话打听其他晋级选手的具体成绩,看来已经在默默的进行神秘训练了。

2009红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会

# “红歌会进入淘汰赛 火药味越来越浓”



“2009红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会”经过两个周末共四天的激烈海选,在几百名初赛选手中,120名精英选手脱颖而出,参加了上周末的复赛、晋级赛。

9月19日上午,第一名出场的汪梅英,以一曲精彩的毛主席诗词《沁园春·雪》博得了全场观众及评委的喝彩,给这一天的复赛来了个开门红。著名女高音歌唱家、解放军信息工程大学黄河艺术团艺术指导霍莉莉点评汪梅英的这首《沁园春·雪》:“作为第一个出场的选手,表现的非常出色,把这首红歌演绎的十分到位,而且选手对毛主席诗词的理解也很透彻。”而著名青年军旅歌唱家、解放军信息工程大学黄河艺术团团长孙潼顺老师对汪梅英总结了三点,一是准备充分;二是选手把民族唱法和戏曲唱法有机地结合在一起;三是充分体现了民族歌曲的细腻及豫剧的豪迈。最后三位评委一致举旗,1号选手汪梅英得到了第一个晋级的资格。

正如评委孙潼顺老师所说:“本次红歌会进入到淘汰赛,现场竞争越来越激烈,让人感觉

到火药味越来越浓,选手的水平比初赛时明显高了很多,这对我们评委来说也增加了难度,大家唱的都很好,很难取舍。”在这两天的复赛中,选手们选歌时普遍加大了难度,许多人选择了一些音域跨度大,对气息调节要求更高的歌曲,而在演唱上也显得更加专业。在19日下午的前十名选手中,只有一名小选手因为身体不适发挥得不太好而落选,其他选手都凭借各自出色的表现得到了进入晋级赛的资格。“选手们表现得一个比一个出色,我们听得也越来越高兴”,孙潼顺说。

另外,大部分选手在服装选择上都下了一番功夫。比如19日上午的12号选手张丽,为了参加复赛专门定做了一套红色的礼服,配合她的歌曲《映山红》;还有19日下午的15号选手宋丽红演唱的蒙古族歌曲,也特意准备了蒙古族的衣服,民族风味十足。这都充分表现了选手们进入复赛,对比赛十分重视,准备得更充分。

在此,针对复赛中选手们普遍出现的问题,评委孙潼顺老师也给那些继续准备比赛的选手一些建议。首先,选歌非常重要,选手一定要选择适合自己,能够让自己扬长避短的歌曲,而不能只图歌曲的难度高,如果选歌不适合自己,只会暴露缺点。其次,如果选择高音歌曲时,对音域和气息的要求更高,所以需要选手在练习时一定要对气息的把握。另外很重要的一点,演唱时舞台表现也必须到位,要注意在演唱中的表情,能够和台下观众有一个互动,这样才更能打动听歌的人。

万佳/文 赵楠/图

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

## 认识的不认识的 都来捐钱

希望能帮助  
这对可怜的母女渡过难关

一方有难八方支援,女片警抱着募捐箱到处奔波,辖区居民认识的不认识的都慷慨解囊。19日下午,东风路街道办事处工作人员将居民捐的1170元钱交到贾明霞的女儿袁伟手中,袁伟激动地流下了眼泪,“真是太感谢这些好邻居了。”

晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵/文  
晚报记者 常亮/图



虽然下着雨,但附近一位居民仍抱着孩子来献爱心。

## 女民警冒雨为生病居民募捐

“为贾明霞献出你的一点爱心吧!”19日周六,小雨断断续续下个不停。15时30分,东风路4号院轻院社区内,片警尹岩岩抱着一个募捐箱在辖区内走街串巷,为贾明霞进行募捐。她的警服早已被雨水打湿,雨水顺着脸颊往下流,她顾不上擦,只是重复着这样一句话。

在路边,在老年活动室,许多根本就不认识贾明霞的人,也纷纷伸出友爱之手。“等等我,现在我没带钱,让我回家拿点钱。”在花园旁边锻炼身体的王大爷了解到贾明霞的情况后特意回家拿钱,献出了自己的一份心。

贾明霞今年56岁,早在七八年前丈夫因病去世,来自农村的她一直没有工作,靠丈夫单位给的生活补助和低保生活。她有一个女儿在深圳读书,今年毕业正在深圳一家医院实习,眼看就能享受幸福生活的她突然病倒了,而且现在正处于深度睡眠。

## 因无钱医治在家深度睡眠

“她长年患有糖尿病,并且病情比较严重,已引起其他并发症。”轻院社区主任邱颖告诉记者,因贾明霞一个人在家生活,平时片警常叮嘱周围的邻居进行关照。9月2日晚上,邻居听见她家电视响了一夜觉得很奇怪,3日一早敲门也没人回应,就赶快通知社区,把门撬开后发现她晕倒在家里。“送到医院说是因糖尿病突然发作导致脑梗塞,她女儿袁伟也从外地赶了回来,因为没钱治疗中间转了3次院,现在因为没钱治疗只有回到家中。”

“看着明霞病成这样我们和派出所都很着急,家里也没有医疗设备,万一有个好歹就非常危险了。”邱颖说,由于住院治疗每天都需要1000多元,没有任何经济来源的袁伟每天都为妈妈以泪洗面,于是社区就举行了募捐,希望社区里的居民都帮帮她,帮这对可怜的母女渡过难关。

### 金星啤酒 | 中国四强

中国大众啤酒市场领导者 中西部啤酒市场主导者

## “倒”出的中国啤酒巨头

时间定格在1984年的7月18日。金星啤酒历史上一段至今仍为业界和传媒奉为美谈的“倒酒”事件就发生在这一天。

也就是那时起,金星把每年的7月18日定为质量纪念日。

25年前的盛夏,刚刚接手郑州东风啤酒厂(金星啤酒集团前身)不久的张铁山召集全体员工,做出一个惊人的决定:把当时库存的100多吨质量有缺陷的啤酒全部倒进下水道。

事情的原委是这样的:张铁山经过深入考察发现,当时企业最大的瓶颈就是产品质量问题,企业要想重新焕发生机必须从质量管理入手。他认为让濒临倒闭的厂子复活的唯一办法就是严把质量关,走质量兴企的路子。

时至今日,许多金星的老员工回忆起当时的情景历历在目:当时他很激动也很坚定,他说“我们不能被自己打败。保证产品质量是唯一出路!”。有部分是反对倒酒的,有人建议把酒作为福利,分给职工,也有人建议降价处理拿回成本。而他依然坚持原来的想法,斩钉截铁地说了一句话:全部倒掉!现在回头看,董事长的这个决定是对的,它让厂子活了,让金星腾飞了,没有这个决定,就不会有金星的今天。

事后,张铁山专门颁布了一个比国标更严格的质量管理标准——企业内控标准,即金星的“厂标”,规定今后的产品,只有达到“厂标”才能出厂。与此同时,“把金星啤酒做成中国最好的啤酒”的目标深深烙在每个员工的心中!

20多年来,金星啤酒凭借过硬的产品品质先后获得“钓鱼台国宾馆国宴特供酒”、“中国名牌产品”、“中国驰名商标”等多项至高质量殊荣和认证。

25年前的惊人一“倒”,“倒”出一个连续8年荣列中国四强的啤酒巨头。

## 金星新一代 有你更精彩